

AZUL

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CORDOBA — SABADO 19 DE ABRIL DE 1941 - AÑO VI - APARTADO D E CÓREOS NUMERO 2 — NUM. 1227

UNIFICACION — “Yo quiero recordar en este día que el mandato de nuestros muertos exige la unidad, la disciplina y la fortaleza.” (FRANCO
el 19-4-1939)

CESA LA GUERRA EN YUGOSLAVIA

Voz propia

José Antonio — tras el anochecido tenebroso, súbito, de los primeros años republicanos — dijo, como divisa gozosa de sus ansias: España Una, Grande, Libre.

Y con José Antonio, Ramiro Ledesma, Ruiz de Alda, Onésimo, pugnaron por la unidad de España, por la unificación de los españoles, sin distingos geográficos ni políticos, precisamente porque en España no hay más que una área física sin ley de términos, más con todos sus valores tradicionales y puros y con toda su realidad de justicia, niveladora y todo el impetu de su recio catolicismo.

Y en este mismo número transcribimos de nuestros cofasos del pensamiento — Donoso Cortés, Vázquez Mella... — sobre el empeño secular español de la idea unificadora. En todos ellos, brilla una identidad sustancial en torno a la tarea de unificar a España, de hacerla UNA. Y en el pensamiento y la acción de nuestros grandes precursores la idea de unidad de la Patria va vinculada siempre a la de una España grande y libre.

Así la tendencia tradicionalista se funde con las ambiciones falangistas y el sentido de grandeza que nuestros antepasados dieron a nuestra Patria — cuando las capitales del mundo eran Madrid, Barcelona y Sevilla — va a ser

(CONTINUA EN LA PAG. 3)

Un general alemán y otro yugoslavo firmaron en Belgrado la capitulación

La campaña ha durado OCHO DIAS

Belgrado, 18.—Se conocen detalles sobre la capitulación de los últimos restos del ejército yugoslavo.

La entrevista del general alemán Von Weichs y el coronel Von Leufant con el general yugoslavo Zeerconovitch y otro delegado, se celebró el día 17 en esta ciudad.

Los delegados servios aceptaron la rendición sin condiciones de todo el ejército.

El protocolo fue firmado a la una de la madrugada de hoy.—EFE.

Berlín, 18.—Adicionalmente al punto alemán, se comunica el gran acontecimiento de que el ejército yugoslavo había depuesto las armas.

Se señala el hecho de que la campaña duró doce días, aunque en realidad han sido ocho, si se tiene en cuenta que desde la rendición del segundo cuerpo de ejército, la guerra ya no existía en el país.—EFE.

(MAS INFORMACION EN LA PAG. 7)

Se reúne el Consejo de Ministros

Madrid, 18.—En la tarde de hoy se celebró Consejo de Ministros bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado y proseguirá sus deliberaciones en el día de mañana.—CFRA.

MANOLETE

triumfó en el ruedo de Sevilla

“Cada quebro del torero, un vitor del público”



Así toreó ayer «Manolete» en el ruedo sevillano. Torero y torero en el mismo terreno, bella estampa de valentía y arte.

(Foto: S. del Pando, especial para «AZUL»)

RELIGIOSAS

SANTORAL DEL DÍA.—Santos: Jorge, ob.; Timón, de; Hermógenes, Cayo, Expedio, Rufo, Vicente, Sócrates, Dionisio, Imero; Crescencio, cf.; San Rúsmaro, ob., apostol de Flandes.

Jubileo en la Iglesia de Jesús Crucificado.

IGLESIA DE SAN PEDRO ALCANTARA.—Hoy primer día de la solemne novena, que a su excesa Patrona la Divina Pastora de las almas, dedican las religiosas Franciscanas, en el presente año, dando principio a las siete de la tarde. Ocupará la Sagrada Cátedra un religioso Misionero del Corazón de María.

El día 27, será la fiesta principal a las ocho de la mañana, cantando la Misa los niños del Orfelinato de San Gonzalo.

NOTICIARIO

Nuestro camarada Manuel Camacho García, mecanógrafo tipista de los talleres de AZUL, ha sido sometido a una dolorosísima intervención quirúrgica como consecuencia de una perforación de estómago producida por úlcera gástrica. La operación, difícil y arriesgada, fué felizmente realizada por el prestigioso cirujano del Hospital Provincial, don Antonio Sánchez Ruiz, auxiliado por el Practicante don Rafael Carmena.

El camarada Camacho se encuentra ya fuera de peligro, de lo que nos congratulamos muy sinceramente, deseándole un rápido restablecimiento.

Por los señores de Torres-Linero (don Isidoro) y para su hijo don Luis, Oficial de Aviación, ha sido pedida a los señores de Sánchez Aroca (don Manuel), la mano de su encantadora hija Teresita.

La boda ha sido conciertada para fecha próxima.

Oficina Provincial de Estadística y Colocación

Inscritos: 1 oficial losetero; 1 camarero, 6 peones.—Ofertas: 1 oficial losetero, 7 peones.—Colocados: 1 oficial losetero; 7 peones.

Aviso a los agricultores

Siendo preciso formar dentro del presente mes, el cupo provincial de sacos para usos exclusivamente agrícolas, es decir, para el transporte de granos desde las eras a los almacenes, deben los sindicados intermedios en recibirlos, acudir a estas oficinas de C. R. A. S. S. San Pablo, 34, antes del 27 próximo de 10 a 13'30 para formular sus peticiones.

Es precisa la presentación de la ficha C. 1. Toda petición posterior a la fecha indicada, quedará fuera de adjudicación.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Córdoba, 18 de abril de 1941.

F.E.T. y las J.O.N.S.

Sección Femenina

LA CAMPANA CONTRA LA DIFERIA

Continúa la Sección Femenina su campaña contra la difteria.

Nota saliente es la labor llevada a cabo en el pueblo de Nueva Carteya, donde se han dado varias conferencias acerca de la salud de los niños y especialmente sobre las ventajas de la vacunación. Han presidido los actos el Alcalde, el Jefe local, el Inspector municipal de Sanidad y las divulgadoras sanitarias sociales de la Hermandad de la Ciudad y el Campo. La conferencia pronunciada por el médico zamorano Francisco Cubero, ha sido muy notable.

S. E. U.

Emisión dedicada a Chopin

Hoy a las siete de la tarde, emisión dedicada al inmortal Chopin:

Consigna.—Biografía de Chopin.—Vals en si menor.—La Cartuja de Valldemossa (Poesía de P. Arboledas).—Mizurki en si menor número 25.—La Tristeza del genio.—Marcha Fúnebre.—Chopin hombre.—Polonesa en sol sostenido menor.—Notas del Sindicato.

Colabora a la obra de la Sección Femenina comprando el sello de JOSE ANTONIO

HACIENDA

En esta Depositaría Pagaduría de Hacienda, se hacen efectivos los libramientos siguientes: señor Habilitado de la Inspección Provincial de Trabajo; don Antonio Ramírez; doña Luciana Centeno; don Antonio Sevillano; don Marcos Hidalgo Benítez; don Pascual Rey Luque; don Adrián Alcántara Moreno; Excmo. Ayuntamiento de Córdoba.

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera

La Editora Nacional ha puesto a la venta la obra completa del Fundador de la Falange, reuniendo en cuatro volúmenes todos sus discursos y escritos políticos:

Tomo I. Discursos a la Falange: En rústica, 6 pesetas. En tela, 8.

Tomo II. Discursos frente al Parlamento: En rústica, 6 pesetas. En tela, 8.

Tomo III. Escritos. Misión y Revolución: En rústica, 6 pesetas. En tela, 10.

Tomo IV. Escritos. Política Nacional: En rústica, 10 pesetas. En tela, 12.

De venta en todas las librerías.

Pueden dirigir su pedido a la EDITORA NACIONAL, Avenida de José Antonio, 62. MADRID.

GOBIERNO CIVIL

Más donativos para las suscripciones de Santander y Córdoba

Relación de donantes a las suscripciones pro Santander y Córdoba:

Excmo. Ayuntamiento de Córdoba, pesetas 4939'25; don Fernando Fernández de Córdoba y Martell, 25; don Antonio Cruz Conde, 25; don Alfonso Porras Porras, 25; don Antonio Guerra Rodríguez, 25; don Rafael Quintela Barrios, 25; don Amador Naz Román, 25; don Juan Fernández de Mesa y Porras, 25; don Carlos Vázquez de la Torre y Maza, 25; don Alfonso Sotomayor Valenzuela, 25; don Joaquín Raposo González, 12'50; don Fernando Cadenas Sanz, 25; don Antonio Ortiz y de León, 25; don Joaquín Fernández Natera, 25; don José Caballero Calvera, 25; don Rafael Pintor Rodríguez, 25; don José Ruiz Serrano, 25; don Francisco Mata Natera Cabello Cobos, 25; don Rafael Salinas Anchelerga, 25; don José Sánchez Salomar, 25; don Enrique Alarcón Coronado, 25.

Para los maestros de Santander

El Servicio Español de Magisterio ha remitido a la Secretaría Central de este Servicio en Madrid, la cantidad de 211'20 pesetas, importe de lo recaudado entre los Maestros de la Provincia, para atender a las urgentes necesidades de los Compañeros de Santander, que perdieron sus hogares, en la catástrofe última de aquella ciudad.

Los Maestros que lo deseen, pueden comprobar la exactitud de su aportación en la relación que se envía a dicho Centro.—El Delegado del SEM.

El CUPÓN de ciegos
Número premiado el día 18: El 526.

Círculo de la Amistad

Liceo Artístico y Literario

La Directiva de este Círculo pone en conocimiento de los señores Socios que el próximo domingo, así como los venideros, se celebrará la reunión de sociedad, de doce y media a dos y media, como se celebraron en los domingos anteriores.

LA DIRECTIVA

Algarrobas

En vaina, molida
y en harina

ALMACENES AÑON

Campo de la Merced

UNIDAD DE ACCION Y PENSAMIENTO

Integración de la fuerza tradicional en el ímpetu nuevo

La unificación decretada por Franco hace cuatro años está ya superada hasta la unidad perpetua. Pero esta culminación histórica no ha sido más que el remate de una unidad efectiva de pensamiento a través de los años. Nuestros grandes pensadores desde el siglo XV hasta nuestros días; desde los letrados de los Reyes Católicos a Donoso Cortés y de este a José Antonio, sobre los abismos de la Historia, ambicionaron siempre la gran obra integradora. He aquí en esta coincidencia de pensamiento, con toda su inmensa grandeza, las palabras que transcribimos de nuestros precursores, frescas y antiguas, abiertas al presente y enfatizadas todas con el principio original de la grandeza unificadora:

Donoso Cortés, con su clarividencia magnífica, confirmó hace un siglo la trascendencia de la unificación española con un destino histórico en el porvenir.

«El presente—escribió el gran político—continúa y completa el pasado». «Heredero nuestro gobierno de todas las reacciones políticas que han luchado por el dominio del mundo, deberá reunir todas las verdades en estado de dispersión... y deberá trazar límites a las verdades exageradas».

Vázquez Mella, por su parte, señaló con su voz grandilocuente que «las gestas carlistas son los esfuerzos de la Patria para reunir de nuevo su secular empuje. Las guerras carlistas fueron el síntoma de que aún teníamos pulso. La Tradición es presencia de España; tiene vida secular y continúa la historia».

Y en nuestros días es Víctor Pradera—un mártir del Tradicionalismo, que luchó siempre por él—quien dice:

«Hemos descubierto que el Nuevo Estado no es otro que el Estado Español de los Reyes Católicos».

Pero la Falange incorpora a sí la Tradición—unifica lo Nuevo y lo Antiguo—con ímpetu de hacer obra comparable a la de nuestros mejores tiempos. Así nuestro Ausente d fino el hondo sentido de la Tradición y el mismo nacimiento de la Falange con estas palabras:

«... se nos ocurrió a algunos pensar si no sería posible lograr una síntesis de las dos cosas: de la Revolución—no como pretexto para echarlo todo a rodar, sino como ocasión quirúrgicas para volver a trazar todo con pulso firme al servicio de una norma—y de la Tradición—no como remedio, sino como sustancia, no con ánimo de copia de lo que hicieron los grandes antiguos, sino con ánimo de adivinación de lo que harían en nuestras circunstancias».

Fruto de esta inquietud de unos cuantos nació la Falange.

Y Franco, Invicto Capitán y Caudillo, hace realidad este sueño de unidad del Ausente y fundó en una sola fuerza «los dos exponentes auténticos del espíritu del Alzamiento Nacional» con aquel Decreto dado en Salamanca el 19 de abril de 1937, que comienza con estas palabras:

«Como en otros países de régimen totalitario, la fuerza tradicional viene ahora en España a integrarse a la fuerza nueva».

Voz propia

(VIENE DE LA PRIMERA PÁGINA)

logrado con este equilibrio de dentro y de fuera que para los españoles ha hecho tangible nuestra culminación de la Unidad.

Y tras la grandeza, la libertad: España Libre: la paz y la armonía totales de España. Más libre y liberadora España que nunca, encarada al mundo, con «una alta tensión espiritual», con la misma fe y con parigual ambición que cuando una región española, Castilla, fundaba un Imperio más allá del mar.

La unificación decretada por Franco hace cuatro años está ya superada hasta la unidad perpetua. Esta culminación histórica no ha sido más que el remate de una unidad efectiva de pensamiento a través de los años. Y ahora que el mundo en guerra se desintegra y se rasquebra—se rinde a un ímpulso unificador nuevo—, España, UNA en su acción y pensamiento, hace posible lo que fué imposible durante tantos años aquí en nuestra Patria: el que España pueda intervenir con voz propia en los problemas del Universo todo.

España. Todo lo que estaba sucediendo ante nuestros ojos atónitos y fatigados de llanto no era, en último resultado, más que la consecuencia lógica de nuestra falta de unidad. El enemigo sembró la cizaña del odio, distanció los espíritus, agudizó rencores y diferencias, y ganó todo el terreno que fué perdiendo la concordia y la alianza de las almas, vinculadas por un mismo destino, eterno y una común empresa histórica.

Y vino fatalmente la catástrofe. Para salvarse era preciso sacrificar diferencias y encontrarse en la unidad y en las aspiraciones comunes. Urgía volver a ser españoles y cristianos antes que ninguna otra cosa. Renunciar a apelativos y clasificaciones, que habían hecho de España un reino de taifas, para ser dignamente españoles.

Se debatía la unidad frente a la anarquía y la incivilidad. Y había que fortalecer la unidad para volver a ser. Ese fué el acierto y la intención de aquel decreto. Quienes no sepan o no quieran verlo, es que prefieren la ceguera a la evidencia y el caos al orden.

España necesita una profunda reacción de retorno a la unidad. Todos los deseos que nos han sobrevenido desde hace siglos ha sido por falta de unidad; y por exceso de divergencias de todo doméstico que han dado lugar a la infiltración solapada del común enemigo. Hay que despertar en los españoles, disversos y dados a la negación y a la hostilidad, la conciencia de la unidad y del orden. Al fin, por la unidad adquirimos conciencia y seguridad de nuestro ser, clarividencia de nuestro destino. Donde no reina la unidad, impera la discordia y tiraña la muchedumbre. La masa, sin el régimen de la unidad, es el caos, y las sociedades sin su freno, dan en la anarquía y en la incoordinación. En

UNIFICACION

P. FELIX GARCIA

Cuando al filo de la radio clandestina en las noches temerosas, heridas de zozobras y alentadas por la fe, recogimos en el Madrid bolchevizado la referencia del decreto de unificación, un albozo unánime prendió en todos los que éramos candidatos a la muerte y vivíamos sólo de la esperanza.

Entonces comprendimos todo su alcance y transcendencia, porque estábamos unidos en espíritu y en verdad ante la proximidad de una muerte que rondaba nua-

tras horas precarias y la hipotética posibilidad de la vida, que ya no se cotizaba. Si los españoles—nos decíamos—comprenden el espíritu que inspiraba aquel decreto, tendrán los españoles aseguradas su continuidad histórica y su capacidad creadora. Al fin lo que España, desmembrada, rota, anarquizada, estaba precisando era el fundante de la unidad. Ya estábamos recogiendo el crecido tributo con que la disgregación y la anarquía, es decir, la ausencia de la unidad había desangrado a

UNIFICACION

(VIENE DE LA PAGINA ANTERIOR)

Unidad radica la esencia de la arquitectura clásica, y en la unidad descansa la arquitectura del cuerpo humano. El Cristianismo es radicalmente unidad de vida, unidad de creencias y unidad de destino, sobre la base eterna de un mismo amor.

Sin unidad no hay ni polarización de tendencias vitales. Sin ella sobrevendría el predominio obscuro de la selva sobre la metrópoli del nomadismo y reducto sobre la ciudad jerarquizada y abierta a todos los aires benéficos. Es imprescindible la disciplina de la unidad para el encauce del esfuerzo y la potenciación del impulso; la sabia ordenación de la vida para el disfrute de la paz y de la concordia. Entonces prosperará la unidad de pensamiento y la unidad de acción. Y no habrá virulencia de palabras agresivas, ni gesticulaciones violentas, cargadas de resentimiento, que sean una incitación a la anarquía y a la divergencia insumisa. Cuando bajo la imperiosa coyunda de la unidad pasen disciplinados y unánimes, en orden de batalla, los esfuerzos y las osadías renovadoras de los que viven en trance de superación, vendrá como coronamiento lógico el triunfo y señorío de la paz, que, en frase agustiniana no es más que la tranquilidad del orden. Unidad y orden para el ejercicio del bien y el acoso implacable del mal.

Para asegurar la conquista cruenta de la paz no basta con asegurar la unidad geográfica ni la unidad étnica, que reciben su validez de otro tipo de unidad más hondo y abarcador que en la unidad material, es decir, la vinculación de las almas en unas mismas aspiraciones, en unos mismos sacrificios y empresas, en una misma atmósfera de tradición y de destinos eternos.

Sin unidad no hay Arquitectura, ni Derecho, ni congregación, ni vida del espíritu. Porque la unidad proviene del espíritu. Y los que viven en la vinculación de la unidad han de confluir en el espíritu y en la verdad. Eso será el síntoma virgiliano de que alborota el reinado evangélico de la paz, que es el bien que más apetece al hombre: en frase de Fray Luis de León.

En España, donde hubo unidad de esfuerzo y de sacrificio, bajo el caudillaje de un hombre providencial, para asegurar la unidad de la patria, de conciencia y de destino, debe haberla ahora centuplicada para fructificar en granazón prodigiosa de obras y de días colmados. De ahí la urgencia de unificación efectiva.

En esta hora conturbada del mundo la conducta de cada español, digno de serlo, debe ser como una oración y un concurso por la unidad. Vivir la unificación. Es la hora de eliminar pleitos caseros, divergencias, pasionales, destemplanzas belicosas y resentimientos turbios, para someterse a la disciplina del yugo simbólico y apretarse en el haz de flechas de la unidad y de la concordia.

Madre! La difteria es una enfermedad infecciosa que, por contagio, puede adquirirla tu hijo, determinando en él una grave dolencia y vez la muerte.

Inauguración de la Escuela Nacional de Puericultura

"La reconstrucción de España, a un ritmo más acelerado del que cabía esperar"

Madrid, 18.—Esta mañana se ha inaugurado la Escuela Nacional de Puericultura, con asistencia del subsecretario de Gobernación, señor Lorente; el Gobernador civil interino, el vicepresidente de la Diputación, los Directores generales de Arquitectura, Prensa y Regiones Devastadas, Delegado Nacional de «Auxilio Social», la secretaria Carmen de Icaza y otras personalidades y jerarquías del Movimiento.

El subsecretario de Gobernación fué recibido por el director y profesorado de la Escuela y recorrió las distintas dependencias.

Después en el salón de actos, el director del centro pronunció breves palabras, haciendo constar que más bien se trataba de una reinauguración, ya que en 1925 fué creada en la época del Gobierno del general Primo de Rivera. Se refirió a las vicisitudes porque había atravesado la Escuela, desde entonces, hasta el momento presente.

Expuso la decidida ayuda que ha prestado el Gobierno para que nuevamente funcione este centro.

El subsecretario, señor Lorente, dijo que la reconstrucción de España se realiza a un ritmo más acelerado del que cabía esperar, dadas las dificultades del momento presente y terminó afirmando que el Gobierno atenderá con el mayor esmero a las necesidades de este centro, cumpliendo su propósito de elevar el nivel cultural de España.—CIFRA.

DONATIVO DE HARINA

Madrid, 18.—La señora Montaraz y su hijo Francisco, que residen en Buenos Aires, han enviado 100 sacos de harina para distribuirla entre las regiones más necesitadas de España.

El ministro de Asuntos Exteriores ha expresado su gratitud por este rasgo de generosidad.—CIFRA.

Ha muerto el banderillero "Valencia"

Madrid, 18.—A las doce menos cinco de la noche ha fallecido en el Sanatorio de Toreros el banderillero Gregorio Cano «Valencia», que sufrió una cogida el pasado domingo en Granada.

En el momento de expirar le rodeaban su madre, su esposa y otros familiares.—CIFRA.

REPRESENTACION DEL SEU A FLORENCIA

Madrid, 18.—El Jefe Nacional del Seu, el secretario nacional y tres camaradas más han salido en dirección a Florencia donde asistirán al Consejo Nacional Universitario Italiano, invitados por el grupo fascista.—CIFRA.

Pilar Primo de Rivera en Almería

Almería, 18.—La Delegada Nacional de la Sección Femenina pernoctó en el Convento de religiosas de María Inmaculada.

Por la mañana, Pilar Primo de Rivera, en el local de la Sección Femenina, dio la primera lección en los cursillos de aspirantes a jefes locales. Después asistió a la bendición del Hogar Femenino, cuyas dependencias recorrió en compañía de las autoridades y jerarquías del Movimiento.

Más tarde estuvo en la Casa del Flecha y en el local de «Auxilio Social».

Esta tarde Pilar Primo de Rivera abandonó la capital, acompañándole las autoridades hasta el límite de la provincia.—CIFRA.

SE PREMIA A UN CHOFER QUE HIZO FRENTE A UN MALHECHOR

Bilbao, 18.—El chófer del presidente de la Diputación provincial ha sido premiado con una pensión vitalicia de cincuenta pesetas y una gratificación de mil pesetas, por una sola vez, por su conducta al hacer frente a un malhechor que intentaba robar en un establecimiento. El chófer resultó herido en la lucha con el bandido.—CIFRA.

Pida vinos del

MAQUES DE MUDELA LOS MAS CAROS

"Estados Unidos no podrán salvar a Inglaterra"

DICE LINDBERGH

Chicago, 18.—En un discurso ante el Comité Americano First, el coronel Lindbergh ha declarado que el derrumbamiento del imperio británico sería una tragedia mundial, pero que los Estados Unidos, aún movilizando todos sus recursos, no podrían salvar de la situación crítica en que se encuentra. Exhortó a todos a oponerse a la campaña intervencionista.—EFE.

Crisis en el Paraguay

Buenos Aires, 18.—Noticias de Asunción dan cuenta de haber dimitido el Gobierno paraguayo.—EFE.

"MAYO Y ABRIL", el domingo en el Gran Teatro por el Círculo de Declaración de «EDUCACION Y DESCANSO». Las invitaciones, desde el jueves en San Pablo, 34.

Muere de repente el jefe del Gobierno griego

Sustituyó a Metaxas, fallecido en igual circunstancia

Londres, 18. (Urgente).—La radio Atenas da cuenta de haber fallecido repentinamente el Primer ministro griego, Koritzi. Fue designado para la jefatura del Gobierno a la muerte de Metaxas hace tres meses.—EFE.

Bucarest, 18.—Radio Atenas comunica que el jefe del Gobierno falleció a las cuatro de la tarde. El Rey Jorge se ha entrevistado con diversas personalidades para designar el suceso.

Amenazan con bombardear ROMA

Si se ataca a El Cairo y Atenas

Londres, 18.—Se ha facilitado una declaración oficial en la que se anuncia que los aviones ingleses bombardearán Roma de modo sistemático, en el caso de que la aviación germano-italiana ataque a Atenas y El Cairo. Se procurará evitar causar daños en la Ciudad del Vaticano, pero añade que existe la posibilidad de que la aviación italiana bombardee la Santa Sede con bombas de procedencia inglesa.—EFE.

Se habla de un doble acuerdo de Turquía con Alemania y Rusia

Las negociaciones son optimistas

Estambul, 18.—A pesar de las noticias contradictorias de estos días, se habla de un doble acuerdo de Turquía con Alemania y Rusia. Se dice que ya se ha llegado a puntos de contactos con el Reich. Las negociaciones se pueden considerar como optimistas.—EFE.

VON PAPEN A BERLIN

Angora, 18.—El embajador alemán Von Papen ha salido en avión para Berlín, en donde permanecerá varios días.—EFE.

Estambul, 18.—Von Papen ha llegado en avión de paso para Berlín.—EFE.

SE PRORROGA EL ACUERDO ITALO-TURCO

Roma, 18.—Stefani comunica que el Gobierno turco ha acordado prorrogar por un año el tratado de Comercio y Navegación con Italia.—EFE.

Sin dificultades, se realiza la ocupación de los últimos sectores jugoslavos

"La presión alemana en Grecia es cada vez mayor" (Parte Inglesa)

17.000 prisioneros griegos y captura de 25 aviones

TREMENDO BOMBARDEO de PORTSMOUTH

Berlin, 18.—El Comunicado del Alto Mando alemán dice, entre otras cosas que todas las tropas yugoslavas que había desarmadas han capitulado e inmediatamente han cedido las hostilidades.

No se pueden dar cifras del número de prisioneros ni del material de guerra dado en nuestras manos. La ocupación de los últimos sectores del territorio yugoslavo se realiza sin dificultades.

En las operaciones por la costa de Inglaterra, las lanchas rápidas alemanas han hundido cuatro barcos que formaban parte de un convoy, con un desplazamiento total de 18.000 toneladas, y se averió un buque. La aviación del Reich llevó a cabo, durante la pasada noche, un fuerte ataque contra Portsmouth.

En el estuario del Támesis fue hundido un vapor mercante de dos mil toneladas. En el África del N. fueron rechazados varios ataques contra Sollum, así como las tentativas para romper el cerco de Tobruk.

Durante la noche, la aviación británica arrojó bombas en las regiones del NE. centro y O. de Alemania.

A pesar de la advertencia hecha a raíz del último ataque contra Londres, grandes formaciones aéreas enemigas. Seis aviones fueron derribados.—EFE.

Roma, 18.—Comunicado de las fuerzas italianas:

«En Yugoslavia las columnas motorizadas del segundo Cuerpo de Ejército han alcanzado Ragusa después de ocupar Mostar. Al estrechar el cerco del enemigo en Metocia, nuestras tropas se han unido a las fuerzas rápidas que en Albania habían ocupado Kataro y Octigne. En el frente griego se encuentran en pleno desarrollo las operaciones de cerco de las unidades adversarias. Hemos ocupado Premati, Argirocastro y Palermo. Continúa el cerco de Tobruk que se hace más estrecho.—EFE.

Shanghai, 18.—Un comunicado japonés da cuenta de que las tropas niponas han ocupado Shao-Shing, después de un desembarco por sorpresa en la bahía de Hang Chiu.—EFE.

Londres, 18.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior:

«Durante la noche pasada se realizó un ataque bastante duro, contra una ciudad de la costa meridional. El bombardeo duró toda la noche. No se causaron grandes destrozos, y no se cree sea elevado el número

de víctimas. También fue atacado el N. E. de Inglaterra, siendo escasos los daños y las víctimas. Fue derribado un avión adversario.—EFE.

El Cairo, 18.—Comunicado de las fuerzas británicas:

«En Grecia la presión de las fuerzas alemanas es cada vez mayor. Las fuerzas griegas y las aliadas del sector septentrional, se han replegado a nuevas líneas de defensa.

Libia. Nuestras patrullas siguen su actividad en las inmediaciones de Tobruk y Sollum. Abisinia. Después de haberse salvado de las grandes destrucciones hechas por el enemigo, nuestras tropas han establecido contacto con el enemigo a veinte kilómetros de Dessie, una de las fortalezas que aún conserva el adversario.—EFE.

Atenas, 18.—Comunicado de las fuerzas griegas:

«En la Macedonia, ningún cambio importante que señalar. En Albania hemos iniciado movimientos de repliegue ordenadamente. Han sido evacuados Klystra y Artesa.

Berlin, 18.—La D. N. B. informa que, a pesar de las dificultades del terreno, las fuerzas alemanas en Grecia siguen progresando más allá de Tesalia.

Se libran violentos combates con las tropas inglesas, en las que figuran importantes núcleos de australianos y neo-zelandeses.

La ofensiva emprendida ha puesto en manos de los alemanes gran número de prisioneros y considerable botín de guerra.—EFE.

Berlin, 18.—Los triunfos de las fuerzas alemanas en Macedonia son más importantes de lo que se creía.

Cinco divisiones han sido diezmadas y el botín cogido es muy considerable.—EFE.

Berlin, 18.—El exministro yugoslavo, Markowitch, uno de los que firmaron la adhesión al Pacto tripartito, se encuentra sano y salvo en territorio servio.—EFE.

Berlin, 18.—Se confirma los preparativos para crear una legación de Alemania en Zagreb, capital de la Croacia.—EFE.

Estocolmo, 18.—El corresponsal de un periódico en Londres comunica que fueron innumerables los incendios que provocaron los aviones alemanes con el bombardero último.

Muchas arterias principales han quedado cerradas a la circulación. Dice que el tráfico quedó casi paralizado. En la tarde del viernes aún continuaban los incendios.—EFE.

CARTELERAS DEPORTES CINE

GRAN TEATRO. (Empresa Guerrero). Hoy sábado. Tarde: 7'30. Noche: A las 10. Exclusivas Sánchez Ramadé, presentan la formidable película española MUÑEQUITA, de la famosa novela de RAFAEL PÉREZ Y PÉREZ. Con JOSITA HERNÁN y RAFAEL DURÁN. La primera intervención de las unidades de nuestra flota guerrera en una película. Butaca, 2'50 pesetas. Anfiteatro, 1'20. Parafuso, 0'60.—Recuerde este título: LA VICTORIA DEL OESTE.

TEATRO DUQUE.—Hoy, 7'30 tarde 10'15 noche: ACTUACIÓN PERSONAL de la incomparable estrella española ESTRELLITA CASTRO y su espectáculo: PHARRY SISTER. (Danzas Acrobáticas). SE PEPE. (Multiforme Caricato). BERTA ADRIANI y PEPE ARIAS. (Danzas españolas). ROSSI AVOLOS. (Piruetistas aéreos). CARI-ABAD. (Bella bailarina). RUDRI-MUR. (Estilista). CLAVELIA (Arte escénico) y la GRAN ORQUESTA OROZCO.—Butaca, 9'00; Grada, 1'50. Taquilla desde las 4.—Mañana, a las 2'45, (Cine Infantil, programa Americano). 5. (Familiar), EL CLUB DE LOS SUICIDAS.—A las 7'30 y 10'15, DESPEDIDA de ESTRELLITA CASTRO y su espectáculo

CONGORÁ

De 6 tardes hasta 12 noche, continua. Estreno de LA CIUDAD DE LOS CALIFAS (Documental). Continúa la risa con los hermanos Marx en UNA NOCHE EN LA ÓPERA, en español. Butaca, 2'50.

CINE ALKAZAR.—A las 7'30 tarde y 10 noche. Noticario Fox, número 4. JAIMITO (TOMASIN) ENTRE LOS CHINOS y grandioso éxito de Miguel Ligeiro en HEROE A LA FUERZA, en español, con Antonita Colomé, Alberto Romeo y Lili Vicenti. Butaca, 3'00; Anfiteatro, 1'50.

CINEMA LICEO. (Emoresa Guerrero). Hoy sábado. Desde las 16 Y MEDIA de la tarde. STAN LAUREL OLIVER HARDY, en su mejor película, COMPAÑEROS DE JUERGA, en español. Butaca, 1'20 pesetas.

Educación Nacional

TÍTULOS

En la sección Administrativa de Primaria Enseñanza, se han recibido los títulos de Licenciado en Farmacia a favor de don Miguel Rubírriz de Torres y Rubírriz de Torres, y el de Practicante, a nombre de don Luis Butler Espina.

MARIANO MOYA
Estómago, tripa o intestinos
a-b
GONDOMAR, 5. Consulta de 11 a 1.

Charlas en la calle

Habla el entrenador de un nuevo equipo

«MIS JUGADORES NOS DICE—ENTRENARAN HOY A LOS DE LA GIMNASTICA»

En la calle, siempre hay algo nuevo que el lector no conozca. Esta mañana hemos sido presentados al entrenador de un equipo, que jugará hoy por vez primera, nada menos que en el terreno del Estadio América. Esto no tendría nada de particular—todos los equipos tienen que enfrentarse con el primer contrario—si el flamante entrenador—hasta ahora no tuvo tal cargo—, no nos hubiese hecho algunas declaraciones de interés. Le interrogamos:

—¿Mucho tiempo para formar su equipo?

—Poco; tres días tan solo.

—¿Se conocían antes los jugadores?

—En sus quehaceres particulares, todos; pero rodando la pelota, ninguno.

—Entonces, qué jugadores son los tuyos?

—Dispare en edad—desde los 18 hasta los 40 años—, más uno en entusiasmo.

—¿Ganarán el partido?

Aunque la Gimnástica es un buen once, les marcaremos media docena de tantos.

—Entonces sus «chicos» serán algo grande en fútbol?

—Usted verá; salen a jugar para entrenar al equipo blanco.

Su optimismo nos contagia. Iremos esta tarde a ver al equipo «novel», verdadero «caso» deportivo. E iremos tempranito, para ver la «salida» de la caseta el saque de honor, los ramos de flores, conocer a su «capitán» y no perdernos su primer tanto.—M. E. R.

Para la reorganización del C. D. de Córdoba

SE DESIGNA UN CONSEJERO CON AMPLIOS PODERES

Se ha reunido el Consejo Consultivo del C. D. CORDOBA, y en vista de las circunstancias extraordinariamente difíciles por que atraviesa el Club, por causas que son conocidas de toda la afición cordobesa, ha tomado por unanimidad el acuerdo de nombrar Consejero a don Jerónimo Fernández Pérez, y otorgarle amplios poderes para que se encargue, en nombre de dicho Consejo, de la reorganización del

Según sabemos, el señor Fernández, aun Club,

reconociendo la dificultad que entraña dicho encargo, ha aceptado tal designación, y actualmente se ocupa con su actividad característica, y con todo entusiasmo, de llevar a buen término la misión que le ha sido encomendada.

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

El Consejo Consultivo del C. D. COR-

GRAN TEATRO.—«MUÑEQUITA»

Aunque sólo fuere porque en la película «Muñequita», por vez primera en la pantalla, colabora nuestra gloriosa Escudería, ya por ello, sería acreedora al más alto elogio.

Tiene—además—esta cinta de Quadreny, momentos muy felices, como los del colegio, donde se educa «Perla», admirabilmente realizada por Josita Hernán. Los bailables de la pareja Josita Hernán y Pepe Durán, son, asimismo, acertados.

La fotografía de Gaspar, excepcional, el sonido bueno.

Es por tanto, «Muñequita» una feliz adaptación de la simpática y popular novela de R. Pérez y Pérez, M. E. R.

La corrida de Feria de Sevilla

(VIENE DE LA PAG. 8)

cuarto que salió suelto del cabroque.

Picó muy bien «Artillerón» y otro centauro de la cuadrilla de Pepo Luis, que por cierto fué gritado por los «centenarios». Con los palos «Magritas» y «Cartimpalias».

Resumen: Una buena corrida de toros. Córdoba y Sevilla están sobre la arena. Y quedan dos festejos por delante. Al salir de la plaza el cielo está limpio de nubes. La primavera sevillana se ha abierto paso. El coso de la Maestranza puede todavía ser teatro de sonados acontecimientos. ¡Cordobeses, a Sevilla!

José LUIS DE CORDOBA
(Información verificada de Sánchez del Pando).

«MAYO Y ABRIL», preciosas co-medias de Quintero y Guillén. Magníficos decorados. El Cuadro de Declamación de «EDUCACION Y DESCANSO». El domingo, día 20 en el Gran Teatro, a las diez y media de la mañana.

DOBA, se dirige a la afición deportiva, requiriendo a todos los antiguos socios de Racing F. C., a que presten su máximo esfuerzo y entusiasmo en pro de nuestro primer Club.

A tal efecto, y considerando entiramente la disposición que dió de bajar a los socios que no habían satisfecho el recibo corriente del mes de marzo, ha acordado dejar dicha orden sin efecto, por lo que todos los señores socios que se encuentren en tal circunstancia, y deseen hacer efectivos sus recibos, podrán efectuarlo en la Secretaría del Club, calle Montemayor, de seis a nueve de la tarde.

GRAN FUNERARIA CATÓLICA

F. A. Moreno

POMPEYOS, 7 - CORDOBA - TELF. 2140

Anuncios generales

HERNIADOS

No ofrecemos imposibles. Sus hernias DESAPARECEN con el método científico alemán IHOA. Venid donde todos han fracasado. Nuestro lema: «Hechos y no palabras».

MUTILADOS

Brazos y piernas artificiales articulados, alemanes, invento de la actual guerra, aparatos correctores, corsets, fajas para estómago y vientre caido, etc. Visite usted sin compromiso alguno a nuestro delegado especialista en:

CORDOBA, domingo 20 Abril de 9 a 1, HOTEL CERVANTES.

PENARROYA, lunes 21 de Abril de 9 a 1 y 3 a 7, HOTEL SEVILLA.

AZUAGA, martes 22 Abril de 9 a 1 y 3 a 7, HOTEL EMIANO.

LLERENA, miércoles, 23 Abril de 10 a 1, FONDA BAR NUEVO.

CASTUERA, jueves 24 Abril de 9 a 1, y 3 a 7, HOTEL EXTREMENO.

CABEZA DE BUEY, viernes 25 Abril de 9 a 1, FONDA DE ADAME.

CIUDAD REAL sábado 26 Abril de 9 a 1 y 3 a 7, GRAN HOTEL.

INDUSTRIA ORTOPEDICA HISPANO-ALEMANA

Pignatelli, 3. ZARAGOZA. Teléfono, 37-95. Director-Constructor alemán, D. JUAN HOLLEDERER.

ESTAMPAS

1º Comunión. Extensa surtida
Imp. La Verdad. Librería.

TALLERES "RAGONSA"

Carpintería
Ebanistería
Plaza de Colón, 14

CANALES Y BAJANTES EN chapa galvanizada, zinc o plomo, en todas las medidas. Angel Moyano Manso (Hojalatería). Conde de Torres Cabrera, número 2, F.

SE TRASPASA PENSION económica. San Fernando, 87. La Ruteña.

OFRECESE AMA DE CRIA. Margaritas, 25.

SE ARRIENDA LOCAL CON estanterías, calle Arrias. Razón, San Fernando, 184.

ADMITO DOS HUESPEDES. Sólo dormir. Muñicas, 8.

VENDO REGISTRADORA «National» seminueva (cromada). Duque Hornachuelos, 14.

HUESPEDES, S. PABLO, 4

ARRIENDASE AMPLIO LOCAL industria. Don Rodrigo, 81. Razón, Carlos Rubio, 6.

PIOJOS

y demás parásitos
Destruídos con PETRECO
y evitareis el contagio de terribles enfermedades.

Productos Sotomayor y C. S. d. L. Ltda. - CORDOBA

SEÑORAS! SEÑORITAS!

EMPRESA EN S. A. CON FABRICA EN MÁLAGA, participa que si os interesa ganar dinero en horas libres en vuestro domicilio, escribir a Anuncios NIETO, número 823 Málaga.

ANUNCIO

Pequeños Molinos accionamiento a mano,	Ptas. 350'00
Los mismos, con polvo a mano y motor,	> 370'00
Desgranadora de maíz,	, 53'00
Trituradora de habas y maíz,	> 135'00
La misma trituradora con pie de hierro,	> 240'00
Molino para maíz y habas,	> 175'00

DESCUENTOS IMPORTANTES A REVENDORES

IMPORTACIONES INDUSTRIALES, S. A.

RELATORES, NUM. 4, MADRID

SE VENDE: LUNAS ESCAPARATES y los accesorios niquelados para su presentación; mostrador vitrina, tablero mármol, motor elevar agua. Alfonso XIII, 47. (Relojería).

PEONES CAMINEROS INGRESO, informes. Agencia Alcaraz, Aladreros, 14. Gratis programas ingreso Correos.

PERDIDA: SORTEJA ANTIGUA, recuerdo familiar. Se gratificará entregándola calle Claudio Marcelo, 14, Porteria.

VENDO: CALDERA DE COBRE de 1/20 litros por 1'08 diámetro parte superior. Tratar, Viuda Alfonso Hidalgo. Talleres Carrocerías. Fernán Núñez, Teléfono, 47.

VENDO: MOTOR ACEITE pesado marca Magala, 15/13 caballos, arranque en frío con depósito agua. Transmisión, poleas. Tratar, Viuda de Alfonso Hidalgo. Talleres Carrocerías. Teléfono, 47. Fernán Núñez.

ARRIENDO CASA EN PLAZA JUDERIA, con local para industria. Razón, Estanco Judea.

TUBERIAS para bajantes y chimeneas

“CAOLITA”
(FIBRO-CEMENTO)

MEDINA AZAHARA
GENERALISIMO, 9

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos innecesarios.

PAQUETE EXPLICATIVO Y DETALLES A
ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD

Plaza del Cardenal, 6
SAN SEBASIAN

MAQUINAS DE ESCRIBIR
Reparaciones. Venta. Valladolid, 20. Teléfono 2576.

SE VENDE PAJA EMPACADA en Barriónuevo, 13.

ORO, PLATA EN OBJETOS paga altos precios Fernando Merino. Pedro López, 4. CÓRDOBA. Teléfono, 2990.

AUTOMOVIL CERRADO 10 HP. Perfecto estado. Garage Sport. Díaz Hermanos.

ALMONEDA, CALDEREROS, 3.

HUESPEDES, CAMAS, ALFARES, 87, segundo.

SE ADMITEN HUESPEDES en familia. Marco, 7.

ALQUILANSE DOS HABITACIONES grandes amuebladas. de recibo cocina y comedor. Santa María de Gracia, 104.

GASÓGENOS DAUSSÁ

Rigurosa y elegante adaptación a cualquier tipo de camión y COCHE DE TURISMO.

Modelos especiales para motores industriales y marinos. Producción de gas frío, puro y LUBRIFICADO.

Máxima conservación del motor. — Series garantía técnicas

Soliciten estudio detallado sin compromiso a JOAQUIN C. GASCH, — Serrano, 17. — Madrid.

Las corridas de la Feria sevillana

CORDOBA Y SEVILLA, EN EL RUEDO

(Crónica telefónica de nuestro redactor taurino)

Sevilla, 18.—Sin duda alguna los incesantes chubascos de días anteriores—la rispresa fué verdaderamente una fecha acústica—que trajeron consigo el aplazamiento de la feria, hicieron dividir las opiniones entre «sí» o «no ir» a los toros, sobre todo al público que exclusivamente arribó a Sevilla en estos días con el objeto de ser juez implacable de las contiendas taurinas de la Maestranza. Y ello dió como resultado que la plaza a la hora de dar comienzo este primer festijo, se viese muy concurrida en sombra y con escaso numerario en la acera de enfrente, que tampoco «calentaba» como es costumbre, porque el sol de la tarde era velado con reiterada asiduidad por unas nubes blancas como palomas...

En la ocasión presente no podemos decir que la corrida fué gris como la tarde. Antes al contrario. En el transcurso de la lidia de los seis toros de doña Carmen de Federico, irradiaron esplendorosos los destellos del arte y del valor de Córdoba y Sevilla.

Sevilla y Córdoba que salieron al ruedo dispuestas a sentar sus taurinas plantas. Y así fué. En principio, o sea, para hacer boca, se nos sirvió el «aperitivo» de Juanito Belmonte, que no pasó de ser eso: un «aperitivo», todo lo exquisito que ustedes quieran, pero que después de saboreado no deja regusto alguno en el paladar. En el primero hubo algunas verónicas que no reflejaron el estilo de la casa, y unos aceptables faroles. Con la muleta no quiso hacer nada. Hizo algo, sí: dos naturales limpios y acabados. Pero el toro, pastuño requería otra cosa. Y esa «otra cosa» que era recogerle y «forearle», es lo que no hizo el hijo de Juan. Con el estoque, una corta con todas las ventajas y un descabello. En su segundo, que no tenta el estilo del que abrió plaza, puesto que acusaba recelo en la embestida, nada con el capote e idem con la flámula. Y conste que con esta última pudo también hacerle cosas al «morrito», porque a la suerte final llegó pronto y fácil, en busca de un torero que no encontró por parte alguna... Media delantera, volviendo el físcio. Y a otra cosa.

Quedaron en el ruedo, entonces, Córdoba y Sevilla. «Manolete» con su seriedad taurina, con su porte seco, estirado, califal. Pepe Luis, con su alegría de cascabeles, con su técnica de joven maestro del toreo. Y Córdoba y Sevilla quedaron «empatadas». Es de-

cir: Córdoba ganó «por puntos» la partida. Verán ustedes:

Manolo Rodríguez inauguró el curso de temple y mando con unas verónicas inverosímiles por la quietud y el arte que en ellas puso. Consumado director de lidia, el cordobés cuidó de su toro. Y, ya en el último tercio hubo, como pórtico admirable de su faena, un escalofriante pase por alto que valió por toda la corrida. Los pitones del bicho rozaron los alamares de la chaquetilla del diestro. Y Al graderío, estremecido, se alzó para aplaudir «Manolete» prosiguió con pases en redondo hasta merecer los honores de la música. Toro y torero, en el centro del redondel, allí se desarrolló la segunda parte del muleteo. Admirable trasteo, pleno de ciencia taurina. Limpio y suave doblarse con el toro. Cada arranada del bicho, cada sutil quebro de cuerpo del torero, un vítor del público. Para final, un gran pinchazo y una estocada entrando a volapié, en exaltación bellísima de la suerte de matar. El toro, con las sastas de la muerte, vacila sobre las patas y cae redondo sin puntilla. Momento digno de la gubia de Benlliure...

«Manolete», con la oreja del bicho, recorrió en triunfo el redondel.

La salida del quinto astado tuvo el marchamo de la ciencia taurina del paisano del Guerra. Lidia segura, consciente, serena. Habié llegado el bicho a la muleta con dificultad del mucho apollo. Era preciso cuidarla y clavarla. «Manolete» se ajustó a estos principios fundamentales del toro. No hizo nada para la galería. Pero el aficionado reconoció la clase de torero que encierra el muchacho de la Merced. Con la espada, en este toro, reverdecó su estilo, este año, a lo que parece, más depurado. A volapié neto, un pinchazo hondo, otro, y media lagartijera. Ahí queda Córdoba.

Ahora Sevilla: la juvenil y alegre Sevilla, con el chaval de San Bernardo, Pepe Luis Vázquez. Pepe Luis, que es un niño viejo en esto del toro. Porque su sapiencia es tanta como su arte. Porque tiene, indiscutiblemente, una idea de que carecen muchos veteranos.

A la codicia de su primero, correspondió el chiquillo partiendo con él en varias verónicas que fueron un portento de finura escultórica. Para la faena de muleta—que brindó al general Saliquet—cito con el trapo plegado, sin obtener los resultados apetecidos. Pe-

El programa de las corridas de Feria de Córdoba

Escrive, nos lo cuenta en la Plaza de Toros de Sevilla

(De nuestro redactor taurino)

En plena plaza de toros de Sevilla, momentos antes de comenzar la corrida, hemos abordado al señor Escriva, empresario de la plaza de Córdoba.

A preguntas nuestras, don José Escriva, nos ha dicho que las combinaciones de feria de la Salud están a punto de ultimarse. Son éstas, seguramente:

Día 25 de mayo.—3 toros de Villamarta para Juanito Belmonte, Gallito y «Manolete».

Día 26.—3 toros de Pablo Romero para Rafaelillo, «Manglete» y Pepe Luis Vázquez.

Día 27.—Novillada, 6 bichos de Villamarta, para Pedro Barrera, Antonio Diezvenida y Miguel del Pino.

Día 28, un espectáculo cómico taurino y día 1º de junio, 6 novillos de Conrad o Santa Coloma, para Andaluz, Yoni y Miguel Antonio Roldán, si este diezmo se hace acreedor a darle una novillada con picadores.

Hé aquí, con concisión telefónica, las manifestaciones del señor Escriva. Nosotros las trasladamos a la afición cordobesa en la seguridad de que han de parecerle de interés.

J. L. de O.

to a continuación ligó dos magníficos naturales izquierdistas con una de pecho superior. Y fué esto lo mejor de su actuación. En el centro del ruedo, mientras tocaba la música, demostró Pepe Luis que «algo tiene el agua cuando la bendicen». Esto es, que por algo el niño puede codearse con las primeras figuras de la torería ardiente. Y si queremos ahorrarnos la descripción de la faena del sexto, reiteremos lo ya dicho. Cambió muy bien los terrenos. Ildis al bicho con sabiduría y arte e hizo trastabajar de nuevo a los de la «charanga». Con el pincho, tiene mal estilo, cualidad ésta que se acusó en ambos astados. No tardó mucho en el menester—media atravesada y un pinchazo y media estocada, respectivamente—pero lo hizo feamente en toda ocasión.

Bueno el ganado. Tuvo algunos lances, pero en general, cumplieron los bichos. De presentación, aceptables. El más chico, el tercero. El cuarto, con más leña en la cabeza y con peor estilo en la embestida que sus hermanos. Abanto, el quinto. Los mayores, primero y sexto. Cumplieron todos en varaz mostrando codicia, a excepción del

(CONTINUA EN LA PAG. 6)